

本报讯 (记者 张兰华)11月11日上午,衡水市召开“六五”普法总结暨“七五”普法动员大会...

型发言,受到与会者一致好评。会后,衡水市法制宣传教育领导小组办公室...

钮兴辉在衡水“七五”普法动员大会上强调

要在五方面下功夫 确保普法成果更丰硕

本报讯 (记者 张兰华)11月11日,衡水市召开全市“六五”普法总结暨“七五”普法动员大会...

行政和社会治理法治化水平明显提高,群众遵纪守法和依法维权意识显著增强...

为推动“七五”普法工作顺利开展,使法治观念深入人心,就如何加快推进法治建设...

第一,要在树立牢固社会主义法治信仰上下功夫。要坚持中国特色社会主义法治道路...

第二,要在服务中心大局促进改革发展上下功夫。要紧紧围绕市委、市政府的中心工作展开...

引导和保障作用,结合推进重点工作,有针对性地开展法律知识专题学习宣传...

第三,要在保障民生需求促进社会和谐稳定上下功夫。要把法治宣传教育与民生保障结合起来...

第四,要在加强组织领导上下功夫。要层层压实责任,确保普法工作各项任务落到实处...

会氛围。

第四,要在助推法治衡水建设不断上新台阶上下功夫。要着力提升各级党委依法执政水平...

第五,要在加强组织领导上下功夫。要层层压实责任,确保普法工作各项任务落到实处...

钮兴辉强调,深入开展“七五”普法工作意义重大、使命光荣,大家要牢记使命、勇于担当...

衡水中院全面落实司法责任制改革

本报讯 (记者 张兰华 通讯员 于婧)10月31日,衡水市中级人民法院召开全面落实司法责任制改革动员会...

内部监督机制,实现放权不放手,监督不缺位。建立符合实际、分工明确、权责明晰、以法官为核心的审判团队...

自11月1日起,衡水中院全面落实司法责任制改革。夏国征要求,要将担当精神贯穿到全面落实司法责任制改革工作中来...

衡水市中级人民法院

全力推进“智审系统”应用

本报讯 (记者 张兰华)为提高工作效率,助力提升法官职业能力,11月1日下午,衡水市中级人民法院召开智审1.0系统视频培训会...

据了解,利用该智审系统,法官可以利用电子卷宗的主要内容,直接运用于文书撰写及审判工作...

此次培训重点主要是电子卷宗信息的结构化处理,办案法官自由编辑起诉状、答辩状中的文本信息...



图为桃城区法院法官在认真收看培训课程。代娜 摄

识,为今后的工作打下良好的基础。要在审判实践中把软件真正运用起来,把办案效率和质量提上来...

门要高度重视电子卷宗录入工作,出真招、下硬手,确保电子卷宗全面、准确、同步录入。各业务庭要对书记员日常工作进行督导...

度,认真记录每日工作,并由庭长签字,月底按工作情况发放工资并奖优罚劣。要把培训获取的许多新知识和技能,很好地应用到审判工作中去...

安平实现全县学校法律顾问全覆盖

本报讯 (记者 张晓明)为全面推进依法治校,提高学校法治化水平,安平县司法局深入开展“法律进校园”工作...

校规章制度和规范性文件的起草、修改和审查,为学校重大决策、办学行为、合同行为进行风险评估或提供法律论证意见...

“学校法律顾问团”由河北网都律师事务所主任苑兰虎带队,由理论基础扎实、实务经验丰富、熟悉学校教育、具备相应的法律资质和良好职业道德的律师组成...

《非常帮助》调解室在深州北景明村调委会挂牌

本报讯 (蔡蕊)11月3日,《非常帮助》调解室在深州市东安庄乡北景明村调委会挂牌成立。该调解室是由河北广播电视台农民频道《非常帮助》栏目和河北省司法厅共同设立的...

员李忠良是该村调委会主任,30年如一日在基层调解战线默默耕耘,用自己所学的法律知识为村民调解矛盾,赢得了村民的爱戴和拥护...

深州市北景明村于2015年被河北省评为“民主法治示范村”,现有“帮大哥”后援团成员一名、司法工作人员3名,其中调解

深州市司法局

社区矫正工作创新“4+”模式

本报讯 (记者 张兰华 通讯员 槐静)为创新社区矫正工作机制,破解当前社区服刑人员回归难、就业难等瓶颈问题,深州市司法局积极探索涵盖学习技术、心理辅导、集中教育、公益劳动等内容的“4+”新模式...

掌握技术+社区矫正

王某是深州市东安庄乡人,2012年因交通肇事罪被判处有期徒刑三年,缓刑三年。社区矫正期间,他在深州市安置帮教基地学习了机床维修技术...

深州市深发安置帮教培训基地位于深州市城市新区,是集食宿、教育、培训、工作于一体的综合性实体帮教培训基地,以“政府主导、社会参与、制度配套、管理规范”为原则...

心理辅导+社区矫正

近日,该局建立的社区矫正心理大型综合辅导室正式投入使用,房间布置温馨舒适,通过箱庭疗法、沙盘创作、宣泄模具等方式,从专业角度为社区矫正人员进行心理疏导...

划”,为在矫人员统一进行心理测试,建立个人心理档案177份,一对一辅导73次,有效地预防了服刑人员因不适应社会而重新犯罪的可能...

另外,该局11名心理咨询师全部加入社区矫正人员微信群,及时为服刑和刑释人员进行心理疏导。“有些社区服刑人员,感觉自己社会上受到歧视,找不到工作,家庭生活也不顺心,就会萌生‘再进去’的想法...”

集中教育+社区矫正

该局每月都定期组织社区矫正人员进行集中学习教育和宣告

训诫,传达上级部门工作指示并详细讲解《社区矫正实施办法》。大型节日期间,他们还逐一走访社区矫正人员的家庭,既与家属保持密切联系,同时又能对生活困难的人员及时提供帮助。

公益劳动+社区矫正

2011年,该局联合林业局建起果树场社区矫正人员公益劳动基地,组织全市社区矫正人员集中开展公益劳动,根据节气将闲置土地进行平整,并种植果树。各乡镇司法所还经常组织服刑人员开展清理村垃圾池卫生、制作宣传板报等活动。

很多村民都反映说:“以前觉得他们都是违法犯罪的坏人,见了都躲得远远的,可后来总见他们替全村铺路、收拾卫生,渐渐地扭转了先前的印象。”

法治衡水名片

编辑部:0318-5559996 张兰华:13503181539 张晓:13383389996 电子邮箱:zx9996@126.com 办公地址:衡水市委党校